



Вынесен приговор по делу о применении насилия в отношении сотрудника полиции

13 октября 2016 года Жуковский районный суд вынес приговор в отношении Сергея Кротова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Сергей Кротов обвинялся в том, что ночью 28 февраля 2016 года применил насилие в отношении сотрудника ГИБДД во время преследования, связанного с невыполнением законных требований об остановке транспортного средства и попыткой скрыться. Кротов распрыснул в лицо полицейскому слезоточивое вещество из баллончика, затем продолжил движение, протаскив за собой инспектора ДПС на значительное расстояние.

Суд назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком 4 года в исправительной колонии общего режима.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1073522>